Be ahead

ARES ULTRA BT A 1500 120

(39 ==> Ares 1500
@, ==> Ares 1000

{49 ==> ARES ULTRA BT A

(53 ==> ARES BT A o
W

32 ==> Ares 1500
51 ==> Ares 1000

f‘i (4§==> ARES ULTRA BT| /
(49==> ARES BT A

0




Be ahead

Description

FUSIONE FLANGIA PORTACUSCIN. -ERGO-
CUSCINETTO E TAM 6206-ZZ D.62X30/16
LINGUETTA TRAINO CORONA ICARO-ARES
CORONA ARES 1500 Z.50 M.2

CARTER SCHEDA DEIMOS BT A

GRUPPO SENSORE HALL DEIMOS ULTRA
VITE TRILOBATA TE M5X15 C15 UNI8110 ZN
VITE TRILOBATA TE M8X25 UNI8110 ZN
VITE AUTOF.TE/CB+3,5X9,5 C15 UNI6950 ZN
VITE AUTOF.TC+3,9X60 ZIGR.SOTTO 6954 ZN
ROND.DENT.EST.D.4,3-8-0,5 DIN6798-A ZN
VITE TRILOBATA TC+M4X10 UNI8112 ZN
MANTELLO SERRAFILO RIBASSATO ZN/PASS
PRESSACAVO 1 LUNETTA LEM-COMPAT
COPERTURA ARES BT A

FUSIONE CORPO ARES BT A

SPINA DI SBLOCCO ARES BT A

CAMMA SBLOCCO ARES BT A

PIASTRINA PER SBLOCCO

GOMMINO PASSACAVO DEIMOS BT A

ARES ULTRA BT A 1500 120

UM



Be ahead

Description

ALBERO RIDUTTORE ARES BT A

PIGNONE ERGO SINTER.D.80 M4 Z=18
ASS.MOTORE+FLANGIA ATT.ARES BT A 1500
TRASFO.26V250VA 120V60HZ ARES BT A
SPINA 5x64 DIN 5402 FORMA NRB

SPINA CILIND.D.4X20 RETT.BARILL.(DIS.)
VITE TRILOBATA TSP+M4X12 UNI8113 ZN
SEEGER 30E UNI7435

RALLA ASSIALE AS 30.3X41.5X1 C70

MOLLA A COMP.D.11,5/8,5 X SBLOC.MOD.ERGO
GUARNIZIONE FLANGIA PORTAC. ICARO
LINGUETTA 8X7 L.25 UNI 6604-A

SCHEDA MERAK PER ARES BT ULTRA 120V
ROND.SPESSORAMENTO D.35/40X1

SUPPORTO SCHEDA ARES BT A

VITE AUTOF.TC+3,9X13 UNI6954/DIN7981 ZN NERA
CABLAGGIO SCHEDA THALIA

LEVA SBLOCCO ARES BT A TAMPOGRAFATA
MAGNETE 12,5X16X100

VITE TC+M4X10 UNI7687 INOX

ARES ULTRA BT A 1500 120

UM



ARES ULTRA BT A 1500 120

RONDELLA M 4 INOX UNI6592 N.
VITE AUTOF.TC+3X4,5 N.PUNTA 9707 INOX N.
STAFFA SUPP.DX FINECORSA MAGN. SP.2,5 ZN N.
STAFFA SUPP.SX FINECORSA MAGN. SP.2,5 ZN N.
PIASTR FISSAGGIO PER SCATOLA MAGNETI ZN N.
ROTORE SERRATURA-SBLOCCO BARRIERE N.
CAMMA SERRATURA DEIMOS BT A N.
VITE TRILOBATA TC+M3X6 UNI8112 ZN N.

VITE TRILOBATA TE M6X25 UNI8110 ZN N.



